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Protokół Nr: XLI/2026 
z XLI - nadzwyczajnej sesji Rady Miasta i Gminy Sanniki 

odbytej w dniu 2 kwietnia 2026 r. 
 

XLI nadzwyczajna sesja Rady Miasta i Gminy Sanniki odbyła się w sali posiedzeń 

Urzędu Miasta i Gminy Sanniki, w godzinach 09.19 – 09.27 pod przewodnictwem Pana 

Jerzego Jabłońskiego – Przewodniczącego Rady Miasta i Gminy Sanniki.  

Ad.1. Po oficjalnym otwarciu obrad, Przewodniczący Rady powitał wszystkich uczestników 

posiedzenia oraz oglądających obrady za pośrednictwem transmisji internetowej. 

Na podstawie listy obecności stwierdziła quorum i prawomocność obrad. Na stan 15 radnych 

obecnych 12. Nieobecni radni: Wioletta Bembenista – nieobecność usprawiedliwiona, Teresa 

Winnicka – nieobecność usprawiedliwiona, Wojciech Gładoch – nieobecność 

usprawiedliwiona. Lista obecności stanowi załącznik do protokołu.  
 

Ad.2. Zaproponowany porządek obrad przyjęto jednogłośnie 12 głosami „za”, w brzmieniu: 

1. Otwarcie sesji, stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Przyjęcie porządku obrad.  

3. Przedstawienie projektów uchwał: 

1) uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta 

i Gminy Sanniki, 

2) uchwała zmieniająca Uchwałę Budżetową Miasta i Gminy Sanniki na rok 2026. 

4. Podjęcie uchwał: 

1) uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta 

i Gminy Sanniki, 

2) uchwała zmieniająca Uchwałę Budżetową Miasta i Gminy Sanniki na rok 2026. 

5. Zakończenie obrad. 
 

Ad.3. Przedstawienie projektów uchwał: 

1) uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta 

i Gminy Sanniki 

2) uchwała zmieniająca Uchwałę Budżetową Miasta i Gminy Sanniki na rok 2026 
 

Projekty uchwał omówiła Skarbnik Miasta i Gminy Sanniki – Pani Aleksandra Kłys. 

Wyjaśniła, że należy zabezpieczyć środki na poczet zadania pn. „Modernizacja oświetlenia na 

terenie Miasta i Gminy Sannik”. W Wojewódzkim Funduszu Ochrony Środowiska 

i Gospodarki Wodnej pojawił się wymóg zabezpieczenia wkładu własnego przed złożeniem 

wniosku o dofinansowanie. Elementem wniosku o dofinansowanie jest oświadczenie, iż takie 

środki własne na zadanie Gmina posiada. Gmina chce jak najszybciej złożyć wniosek, stąd 

sesja w trybie nadzwyczajnym. Wkład własny będzie wynosił 57.000 zł, a dofinansowanie  

100.000 zł. Druga zmieniana pozycja dotyczy zakupu i montaż hydrantów 

przeciwpożarowych na terenie Miasta i Gminy Sannik. Gmina otrzymała od Państwowej 

Straży Pożarnej wskazanie częściowej wymiany hydrantów i chciałaby do tego przystąpić jak 

najszybciej. Na częściową wymianę hydrantów potrzebna jest kwota 50.000 zł. 

Pan J. Jabłoński poprosił o uściślenie, o które oświetlenie chodzi. Czy dotyczy to oświetlenia 

przy ścieżce? 
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Pani Skarbnik odpowiedział, że nie chodzi o oświetlenie przy ścieżce. Dotyczy to 

ul. Parkowej i modernizacji oświetlenia w Brzezi.   
 

Ad.4. Rada Miasta i Gminy w głosowaniu jawnym podjęła następujące uchwały: 

1) Uchwałę Nr 197/XLI/2026 zmieniającą uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Miasta i Gminy Sanniki 

Radni Miasta i Gminy Sanniki głosowali następująco: 

Nazwisko i imię 
Głosowanie 

za przeciw wstrzymał się 
Bembenista Wioletta 

 
  

Brzozowska Kinga X   

Gładoch Wojciech    

Grochowski Roman Antoni X   

Idzik Małgorzata X   

Jabłoński Jerzy Grzegorz X   

Kowalczyk Grażyna Lucyna X   

Mikołajczyk Rafał X   

Milczarek Wanda X   

Molka Jarosław X   

Nowicki Wiesław Janusz X   

Okraska Radosław Grzegorz X   

Pawłowska Iwona Małgorzata X   

Sikora Tomasz X   

Winnicka Teresa    

Uchwała została podjęta jednogłośnie 12 głosami „za”, przy 0 głosach „przeciw” i 0 głosach 

„wstrzymujących się”, bez uwag. 
 

2) Uchwałę Nr 198/XLI/2026 zmieniającą Uchwałę Budżetową Miasta i Gminy Sanniki na 

rok 2026 
 

Radni Miasta i Gminy Sanniki głosowali następująco: 

Nazwisko i imię 
Głosowanie 

za przeciw wstrzymał się 
Bembenista Wioletta 

 
  

Brzozowska Kinga X   

Gładoch Wojciech    

Grochowski Roman Antoni X   

Idzik Małgorzata X   

Jabłoński Jerzy Grzegorz X   

Kowalczyk Grażyna Lucyna X   

Mikołajczyk Rafał X   

Milczarek Wanda X   

Molka Jarosław X   

Nowicki Wiesław Janusz X   

Okraska Radosław Grzegorz X   

Pawłowska Iwona Małgorzata X   

Sikora Tomasz X   

Winnicka Teresa    
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Uchwała została podjęta jednogłośnie 12 głosami „za”, przy 0 głosach „przeciw” i 0 głosach 

„wstrzymujących się”, bez uwag. 
 

Podjęta uchwała stanowi załącznik do protokołu. 
 

Następnie Pan Przewodniczący przekazał życzenia świąteczne, które wpłynęły na jego ręce 

dla wszystkich radnych i dla pracowników Gminy. Są to życzenia od  Pana Senator 

Waldemara Pawlaka, władz samorządowych Starostwa Powiatowego w Gostyninie, Starostwa 

Powiatowego w Płocku, (na posiedzenie przybył Burmistrz Miasta i Gminy Sanniki – Pan 

Gabriel Wieczorek - godz. 09.24), od dyrekcji, rady pedagogicznej, wychowanków 

i pracowników Specjalnego Ośrodka Wychowawczego Zgromadzenia Sióstr 

Zmartwychwstania Pańskiego im. Bł. Matki Celiny Borzęckiej w Mocarzewie, Zespołu Szkół 

i Placówek Specjalnych w Mocarzewie oraz Fundacji „Bogaci Miłosierdziem”, od Szkoły 

Podstawowej im. Fryderyka Chopina w Sannikach, od Dyrektora, pracowników i dzieci 

Przedszkola i Żłobka Samorządowego w Sannikach, od Dyrektora i pracowników Miejsko-

Gminnego Ośrodka Kultury w Sannikach i Miejsko-Gminnej Biblioteki w Sannikach. 
 

Przewodniczący Rady złożył wszystkim najlepsze życzenia na nadchodzące Święta, aby były 

zdrowe, spokojne i tradycyjnie ze smacznym jajkiem i mokrym dyngusem. 

Pan Burmistrz również złożył radnym i mieszkańcom życzenia wszystkiego najlepszego, 

obfitego zajączka oraz mokrego dyngusa. 
 

Ad.5. Po zrealizowaniu porządku obrad, Przewodniczący Rady Miasta i Gminy Sanniki 

podziękował wszystkim za udział w sesji i oficjalnie zakończył obrady. 

 

Szczegółowy zapis ww. sesji przedstawia  nagranie wideo zamieszczone na stronie 

internetowej Urzędu Miasta i Gminy Sanniki zgodnie z art. 20 ust. 1b ustawy o samorządzie 

gminnym. 

Protokolant: J. Ambroży-Sitkiewicz                                      Przewodniczący 

     Rady Miasta i Gminy Sanniki 

 

  (-) Jerzy Jabłoński 


